



平成30年5月29日

各位

会社名: 富士石油株式会社
代表者名: 取締役社長 柴生田 敦夫
(コード番号: 5017 東証第一部)
問合せ先: 総務部 IR・広報グループ 祖父江 高明
TEL: (03) 5462-7803
URL: <http://www.foc.co.jp/>

(訂正・数値データ訂正)「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月9日に発表した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあったことが判明したため、訂正いたします。

2. 訂正の内容

サマリー情報

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 個別経営成績

	1株当たり当期純利益
	円 銭
30年3月期	104 20
29年3月期	178 55

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 個別経営成績

	1株当たり当期純利益
	円 銭
30年3月期	103 99
29年3月期	178 55

以上